



## 热烈祝贺恒运能源集团董事局主席李长云 荣获“乐陵市劳动模范”荣誉称号



2015年5月1日，“五一”国际劳动节暨劳动模范表彰大会在山东省乐陵市隆重举行，恒运能源集团董事局主席李长云被授予“乐陵市劳动模范”荣誉称号。

李长云主席凭借开拓创新、科学管理、勤劳实干、与时俱进的优秀企业家本质，受到乐陵市委市政府领导的高度赞赏。作为乐陵的创业精英，他为家乡建桥修路办慈善，招商引资促发展，投资兴业惠人民。恒运能源集团旗下农业板块的山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司生产的酒系列产品、枣系列产品远销国内外，知名度和美誉度受到了各界人士的广泛赞誉，为乐陵当地经济的发展做出了贡献。

李长云主席表示，今后一定会继续弘

扬劳模精神，肩负起当代企业家的责任，为家乡发展续写新篇，为社会繁荣再添助力。



## 恒运能源集团获评天津开发区2014年度百强企业

2015年5月11日，天津开发区召开2014年度百强企业、社会责任贡献奖、科技创新20强、科技小巨人20佳、建功立业奖表彰大会。天津恒运能源集团第三年挺进天津开发区百强企业、年度主营业务收入最大50家企业之列。

据了解，截至2014年开发区企业总数超1.2万家，其中，

营业收入过亿的企业达634家。开发区百强企业作为其中翘楚，是区内骨干优秀企业，为天津市及滨海新区经济发展做出了重要贡献并发挥了重要的示范和带动作用。

近年来，天津恒运能源集团进入快速发展及转型突破阶段，集团着力扩大优质产业发展布局，除能源行业外，

在金融、农业领域均取得突出业绩，综合实力显著增强，主要经济指标在开发区企业中均名列前茅。此次殊荣的获得是对集团发展战略、发展成就的充分肯定，为集团发展实现新跨越、成为开发区企业中坚力量奠定了有力的基调。



李迎松总裁荣获2014年度天津开发区“建工立业奖”优秀建设者荣誉称号





## 恒运能源集团旗下农业板块双陵春生物 科技参加中国·德州第五届资本交易大会 暨融入京津冀协同发展金融创新高峰论坛并成功签约



2015年5月18日上午9点，第五届资本交易大会暨融入京津冀协同发展金融创新高峰论坛在德州市隆重开幕，乐陵市委书记鄂宏达带领乐陵双陵春生物科技等30余家企业的50余位领导参加会议，恒运能源集团执行副总裁郭艳、副总经理孙元发及旗下农业板块山东双陵春生物科技股份有限公司总经理郝德华等5人出席会议。

本届大会参会机构及企业1000余家，人数1200余人。德州市委书记、市人大常委会主任吴翠云、山东省金融工作办公室主任李永健、中国证券业协会副会长方向瑜出席并讲话，德州市金融办、德州市人行、德州市银监分局以及德州各县市金融办参加会议。大会围绕融入京津冀协同发展推动金融创新，并邀请国内外知名的投资机构、银行、证券、保险、租赁、期货等金融机构参加会议，现场与企业对接，签约项目156个，山东双陵春生物科技股份有限公司与上海睿立投资管理有限公司成功签约，双陵春生物科技成功的完成了首轮定向增发。

此次大会与往届相比，参会机构更全，层次更高，进一步拓展了机构和企业间的合作空间和合作效率。

## 陈毅罗荣桓等将帅的后人 走进百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆

2015年4月29日，陈毅元帅之子陈昊苏、罗荣桓元帅之女罗北捷、肖华上将之女肖雨、陈光将军之子陈耀东等60名革命后人在乐陵市委相关领导的陪同下走进冀鲁边区革命纪念馆和百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆参观缅怀革命先烈、了解中国红枣文化。

抗日战争时期，数万名革命儿女投身革命、报效祖国，前赴后继、浴血疆场，10余万人英勇献身。社会革命建设时期，乐陵人民，自力更生、艰苦创业，大力发展金丝小枣产业。

很多革命后人是第一次来到乐陵，在这里他们追寻着血脉中那深刻的红色记忆，感悟着生命中那坚定的红色信念，倾听着冀鲁边区军民那令人荡气回肠的八年抗战史，领略乐陵3000年的红枣文化，探寻着肖华将军和抗日县长牟宜之在冀鲁边区的英雄足迹，重温了冀鲁边区那一段可歌可泣、雄伟壮丽的峥嵘岁月。

在中国金丝小枣文化博物馆，解说员向革命后人们介绍了乐陵的人文风情和红枣历史及典故。任弼时之女陈松说：



“枣树象征着一种抗拒黑暗势力的力量，它具有无穷的生命力和顽强的斗争精神，枣树精神象征着冀鲁边区人民顽强抗战的革命精神。”革命后代们对乐陵小枣产业的发展给予了高度的认可，希望大家铭记历史、珍爱和平的同时努力开创未来，将乐陵小枣产业做大做强，希望乐陵继续深入开发挖掘金丝小枣千年文化和冀鲁边区革命文化，让枣树精神和革命精神深入人心，让小枣文化、红色文化惠泽人民。



通讯员 百枣纲目 李贝贝

## 恒运能源集团旗下农业板块 百枣纲目被评为山东省三星级科普教育基地



为调动社会各方面参与、支持科普工作的积极性，挖掘和综合利用社会科普基础设施资源，不断提高公民科学素质，山东省科协、省财政厅

联合开展了2015年“科普基础设施拓展工程”项目的申报评审工作。2015年5月4日，山东科学技术协会发布《关于命名三星级科普教育基地的通报》，百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆被评为“山东省三星级科普教育基地”。

此次命名的星级教育基地是根据《“科普基础设施拓展工程”实施方案（试行）》，经过层层申报、材料审核和专家评审，山东省科协、省财政厅决定的。此次命名的星级科普教育基地，围绕科普工作的新形势、新任务、新要求，充分挖掘自身资源，积极开展科普活动，为发展山东省科普事业，推动科普工作群众化、社会化、经常化做出了贡献。

能够当选山东省三星级科普教育基地，中国金丝小枣文化博物馆会做好典型示范带动作用，加强指导和服务，加强对财政奖补资金使用监管，严格遵守有关资产管理、采购要

求，确保专款专用，最大限度地发挥资金的扶持、引导和放大效应，推动基层科普能力建设，开创全省科普资源开发开放工作的新局面。此外，中国金丝小枣文化博物馆会继续发扬成绩，再接再厉，创新科普工作的形式和内容，落实免费开放和优惠措施，不断提升公共科普服务能力，积极开展群众性主题科普宣传活动，努力打造科普活动品牌，为提高全省公众科学素质做出更大的贡献。



通讯员 百枣纲目 李贝贝

## 2015春季广交会圆满落幕 百枣纲目备受采购商青睐

2015年5月5日，第117届中国进出口商品交易会（广交会）在广州琶洲会馆落下帷幕。继2014年秋季广交会之后，百枣纲目再次亮相广交会，再创佳绩，备受国内外采购商的广泛关注，圆满完成买家采购需求登记工作。

117届广交会吸引了来自216个国家（地区）的184801位采购商，累计成交1720.96亿元人民币。此次展会，百枣纲目展出了夹心枣、原生枣、枣脯凰、枣片、枣茶五大系列的60余款产品，登记意向客户信息73



个，现场达成客户十余家。

展会期间，百枣纲目的展厅内聚集大量的国际采购商，百枣纲目现场工作人员除了为采购商发放宣传资料，介绍产品卖点、制作工艺外，还准备了试吃产品，通过试吃体验，让采购商亲身感受百枣纲目红枣制品的独特风味。百枣纲目以其优质的产品质量和精美高端的产品包装形式得到了众多采购商的好评，同时，百枣纲目“百种枣、百样吃、百年健康”的企业理念受到采购商的认同。

百枣纲目注重培育外贸竞争新优势，目前拥有自主的品牌、独特的设计理念、国内同行业最先进的生产技术，产品深受欢迎，成交踊跃。2015春季广交会已经落幕，百枣纲目会乘胜而上，加快培育以技术、品牌、质量、服务为核心的外贸竞争新优势，积极地为选择和支持百枣纲目的国内外采购商打造一个完善健全的红枣销售网络。



通讯员 百枣纲目 李贝贝



# 恒运能源集团旗下企业参股的乐陵圆融村镇银行创立大会暨第一次股东大会圆满召开



2015年5月20日，乐陵圆融村镇银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会圆满召开，乐陵市领导孙洪魁、寿光农村商业银行行长郎咸鹏、寿光农村商业银行行长助理胡素霞出席了会议，金融办、人行、银监办及乐陵圆融村镇银行筹建工作小组成员和股东代表参加了会议。乐陵市金融办主任赵开文主持会议。

此次会议主要目的是审议和讨论乐陵圆融村镇银行筹建工作报告、章程、股东大会事规则、主要管理制度、2015--2017年三年发展规划，并选举和产生乐陵圆融村镇银



行股份有限公司第一届董事会和监事会，选聘乐陵圆融村镇银行级管理人员以及其他各项法定议程。

会上，乐陵市副市长孙洪魁作了讲话并希望乐陵圆融村镇银行股份有限公司在今后的工作中要靠合作取胜、靠创新取胜，完善机制、加强沟通、解放思想、创新发展，对实体经济发展起到实实在在的作用，与乐陵市经济发展共生共赢。

金融办、人行、银监办对此次创立大会表示祝贺，充分肯定了乐陵圆融村镇银行筹建工作小组的筹建工作，对下一



步工作提出了要求和希望。

希望乐陵圆融村镇银行认真执行各项决议，以支持“三农”为宗旨，以社区为依托，面向农村、农户和农业经济组织，大力支持中小企业、个体工商户发展。在发展传统银行主营业务的同时，积极创新，以为区域内零售中高端客户、新农村建设和中小民营企业提供多层次、全方位的金融服务，兼顾发展公司金融业务，积极拓展零售银行业务，着力打造精品银行，实现经济效益和社会效益并重。

## 恒运能源集团三友高尔夫球队第十一站巡回赛完美收官



2015年5月20日，恒运能源集团三友高尔夫球队第十一站巡回赛在天津市中新生态城国际乡村俱乐部隆重举行，三友高尔夫副总经理丁希芹带队，35名队员及嘉宾参加。

经过为期1天的激烈角逐，本次比赛的总杆冠军、亚军、季军，净杆冠军，最远距离奖，最近距离奖纷纷花落有主。

三友高尔夫主办方为获奖人员颁发了奖杯和恒运能源集团旗下农业板块山东百枣纲目生物科技有限公司等赞助的丰厚礼品。

此次巡回赛由恒运能源集团旗下企业三友高尔夫主办，面向“三友高尔夫”会员举办的业余赛事已经成功在10家风



格各异场地上展示风采。在社会各界和广大会员的支持下，邀请赛影响力越来越强，逐步发展成为会员和队员切磋球技、沟通感情、享受生活的平台，让更多的高尔夫爱好者也参与到了这项比赛中来，在分享这一优质赛事的同时，领略更多的高尔夫文化热情与魅力。

## 集团旗下企业新闻简讯

恒运能源集团副总经理李元春带领下属企业黄骅国企电力燃料有限公司全体职工在汛期来临之前清理厂区所有排水沟，确保国企电力各项工作安全高效进展。



通讯员 国企电力 罗正茂



2015年5月14日，斯凯威航空公司组织全体机组及乘务组人员学习飞机上急救以及紧急逃生梯的使用技巧及方法，强化机组人员的应急应变能力，进一步提高整个机组及乘务组人员的素质和水平。

此外，斯凯威航空公司调整了6月份的飞行计划，A321

主要执行飞往中国的航班，航班调整为太原至普吉岛，武汉至芭提雅；A320主要执行泰国国内航班，其在执行陆军航班的基础上新增廊曼机场至东北部黎府和中部华富里府的航班。



通讯员 斯凯威航空 孟凡娟





恒运能源集团董事局主席 李长云

恒运能源集团的稳步快速发展离不开董事局主席李长云的运筹帷幄，高瞻远瞩，更离不开他对恒运团队的建设与管理，对恒运企业文化的塑造。他经常对恒运人说：“小事靠聪明，大事靠智慧”。教导恒运人要有聪明的头脑，更要有过人的智慧，鼓励恒运人多读书，读好书，从书中开拓眼界、增长智慧；支持恒运人参加各类积极向上的社交活动，从实践中获取真理，形成智慧。



——李长云主席题字

恒运能源集团2015年“尽孝 感恩”征集活动圆满成功，本次征文中汇聚了恒运人对尽孝和感恩的个人见解，对恒运企业文化的深刻理解。浅显的道理蕴含了深沉

的智慧，质朴的篇章更显其中情真。这些闪光的文字都是恒运文化的宝贵财富，下面这篇最是其代表，为此与大家共同分享、品读。

■ 题目：《以度量人 以事感恩》 作者：王振中 部门：散货物流中心

首先衷心感谢您每年给老人送红包，在此我代表全家向主席和总裁及各位领导表示感谢，在新的一年里祝恒运集团羊年大吉，羊帆风顺，奔向更远的理想目标。

尽孝是中华人民的传统和美德。如果一个人不知道敬老爱幼，尽孝感恩，那他就不是一个完整的人。我来恒运集团已有五年的时间了，看到了李主席身上的正能量，是我们学习的表率 and 榜样，他对待员工像家人，他对待朋友像亲人，他对待一般人像友人，这是一般人所做不到的，他始终保持一颗感恩的心，回报社会，以度量人的为人处世原则，可以让你有意想不到的成功和收获。

45度做人，人活在世上，要俯下身子正视前方的路，以谦虚的态度踏踏实实一步一个脚印的往前走。既不要因为一时的成功而骄傲自大，也不要因为一时的失败而一蹶不振。

90度做事，90度是垂直的，要求做事要公正，无私，光明磊落，人活一世坦诚做事，真诚做人，做一个正人君子。

180度为人，180度是一条直线要求，对人要直爽，坦率，不要遮遮掩掩，不要虚伪虚荣要真诚的对待每个人。

360度处事，360度是一个圆，代表完美圆满成功，要求我们处理事情尽可能做到周到细致圆满完成每项工作，努力协调好各种人际关系，尽可能的用自己的真诚与自信，赢得他人的理解与信任最终达到一种完美的理想境界，这就是我向主席学习的地方。

主席经常讲心中有佛有善，尽孝感恩也就都在其中了，要做到不管在家和不在家对家中的老人尽到孝心，在公司要做到感恩，做到知恩图报，公司给了你一切，主席

为我们安排的面面俱到，过年过节都发放礼品和奖金，想着家里的老人，我们有什么理由不好好地去干好每一项工作，有什么理由，不以实际行动来回报公司呢？没有，只是努力，努力再努力！

希望恒运集团的明天更加辉煌，这将是我们将永恒的追求和努力的方向。



### 恒运能源集团首届艺术展隆重开幕

2015年5月6日，恒运能源集团党支部和集团工会委员会共同主办的恒运能源集团首届艺术展在集团总部隆重开幕。天津开发区企业党委副书记刘征，天津开发区工会副主席韩虹，宣教部部长王旭霞，恒运能源集团党支部书记、董事局主席李长云，集团执行副总裁郭艳，工会主席夏瑞，党支部副书记李英峰，集团各分管副总经理及全体员工共100余人参加开幕仪式。

各位领导、嘉宾在李长云主席的陪同下参观了展厅作品。此次艺术展的参展作品均为集团领导、员工的原创，展出为期15天。笔酣墨饱的书法、惟妙惟肖的素描、气韵生动的彩绘、栩栩如生的剪纸、小巧精致的手工艺品、构图精妙的摄影作品……种类繁多的展品受到领导、嘉宾的一致好评。开发区企业党委领导和工会领导对恒运能源集团首届艺术展的开幕表示热烈祝贺，希望恒运将这一精彩活动延续下去，党委和工会一定会给予大力支持。

在上级党组织和工会组织长期的关心与支持下，恒运能源集团党支部和工会先后成功地组织了乒乓球、高尔夫球、篮球等职工活动。此次艺术展值五月国际劳动节和中华全国总工会成立90周年之际举办，以表达对党、对祖国、对广大劳动者的热爱与崇敬之情。今后每一位恒运人都能以更大的热情积极参与到恒运的企业文化活动中，为恒运的发展增添活力，加大助力。

